

暴雨来袭 全城防汛 · 影响

连续强降雨忙了汽车救援

有的汽修公司业务多了两三倍

本报8月1日讯(记者 张晓琳 见习记者 王乐伟) 连日来,德州遭遇强降雨,市区内不少低洼地段积水严重,不少车辆受损,忙坏了德州各大汽车救援公司。8月1日,记者从多家汽车销售服务有限公司及汽车维修中心了解到,雨天汽车救援量比平时多了许多。

8月1日,记者从德州市多家汽车救援公司了解到,连续几

天降雨对车辆是一种“考验”。德城区神州行汽车修理厂工作人员刘女士说,最近几天下雨,在积水的涵洞和排水不畅的小区里,很多车辆被淹,或者熄火,从7月30日到8月1日,已经救援三四十辆了。

“最近三天,我们接到的车辆救援电话比平时多了两三倍。”德州华丰东风日产汽车销售服务有限公司工作人

员张丽娜说,“很多车辆经过积水路面的时候熄火,没有经验的司机再次打火会让车辆受损。”

8月1日下午,迎宾大道上几家汽修店的工人都在忙活着。“主要是车厢进水、发动机进水,其中发动机进水的情况最严重。”一家维修店的技师刘师傅说,大雨以来,从早上5时许,就有市民打电话称车辆被淹,需要

修理。到上午12时许,已经接到20多个求助电话。

德州金鑫汽车蓄电池杜师傅提醒,车辆在静止状态下,就算被水浸过顶,发动机及缸体内部件都很少会有损坏,即使有损坏,也基本不用大修。如果在水中熄火后,切记不要再次打火,应当关闭全车电源,因为二次启动发动机,特别容易损坏发动机的连杆和曲轴等零配件,

严重时可能损坏汽车发动机的机体。此外,遇到积水较深的路段时,最好等前车通过了积水处,再起步通过,这样可以减少水面溅起的浪花。如果超过了轮胎的一半,就尽量绕行,如果水较浅,车辆可以涉水通行,但也要注意,要低速稳住油门,最好挂1挡或2挡平稳行驶,避免大轰油门或猛冲,以防止水花溅入发动机而熄火。

旅游业>>>

有人推迟 出游计划

本报8月1日讯(见习记者 王乐伟) 8月1日,记者从多家旅行社了解到,连续几天降雨,不少市民取消或推迟了出游计划。

“最直接影响是发往北京方向的旅行线,从上周北京大雨后,连咨询的市民都没有。”8月1日下午,德州观光假日国际旅行社计调部经理吴鹏说。

持续较长时间的大雨天气,对旅游市场造成一定程度的影响。“这个时节,市民多数喜欢选择山东半岛、北戴河等靠海线路。德州最近持续几天的降雨,让不少市民担心雨季出游发生意外,直接影响了市民的出游意愿。”德州中铁旅行社樊经理说。

“德州最近雨水天气太多了,而且雨水很大,给户外出行带来不少麻烦。本来上周打算和家里人去青岛玩,现在不得不取消计划,还是在家里比较安全。”家住东方明珠的李翔宇说,因为天气原因,他取消了预定的旅游行程。

采访中,不少市民有着李翔宇一样的想法,他们表示,最近国内不少地区同时遭遇恶劣天气,出于安全考虑,只能推迟出游计划或改变出游方向。

物流业>>>

北上货物 可能延期

本报8月1日讯(见习记者 李明华) 接连几天的阴雨天气给德州物流行业带来不小冲击。8月1日上午11时许,记者在九达物流园看到只有二三十辆配货车辆在等货。记者从该物流园的办公室了解到,平时应该有三四百辆货车,连日阴雨天气影响了配货车辆的正常发货。

“大雨天气,不好发货。”一家物流公司的老板李先生说,如果货物在运送过程中被淋湿,受到损害,他还需要向客户支付一定赔款。

九达物流园办公室田主任告诉记者,受最近阴雨天气影响,德州发往北京、天津、河北和德州各县市区的配货车辆受到不同程度影响。“今天大雨,园区内没有车,发货的着急,收货的也着急。”

记者了解到,受大雨影响,德州发往北京、天津、河北等地的货物延误约2-3天左右,物流价格暂没有太大的波动。



8月1日,青年路与新湖北大街路口,一辆面包车与摩托车发生擦碰。 本报记者 马志勇 摄



8月1日,铁西路一处工地上,原本修路挖的沟渠被雨水填平,变成了“池塘”。 见习记者 王明婧 摄



8月1日,一家货运市场积水严重,导致很多车辆泡在里面出不来。 见习记者 王明婧 摄

出租车>>>

个别司机 借机抬价

本报8月1日讯(记者 牟张涛) 大雨天出行不便,不少市民选择打车出行,部门出租车司机竟私自抬价还有拒载、拼客等行为。8月1日,济南一市民搭乘出租车从德州汽车总站到德州火车站,竟被要价20元。

8月1日,济南市民郭女士说,她7月31日搭乘出租车从德州汽车总站到德州火车站,出租车司机要价20元。“我对德州不熟,也没还价,但之后他还不走,说要等够人。”直到车上坐了3个人,司机才发动车辆,“没想到距离这么近,问司机为何价格如此高时,他说下雨天就这价,后来一打听才知道,两站之间也就是起步价5.5元。”司机不仅拼客还随便抬价,让她很是郁闷。

德州市交通局出租科陈峰科长说,他们一直在对出租车不法经营进行打击,也处理了一些出租车司机,不法经营现象得到了很大遏制,“但到大雪、大雨等恶劣天气时,还是有个别出租车宰客。”陈峰说,如果市民遇到宰客、拒载、拼客,可立即向交通部门反映。

保险业>>>

出险次数 大大增加

本报8月1日讯(记者 马瑛) 8月1日,记者从多家保险公司了解到,连日来的降水致使车辆行驶中小刮擦不断,出险数量较平时剧增。

“本来下雨开车视线就不好,那个人骑着电动车穿着雨衣根本就不看车就过马路,他的车速很快,我已经很慢了。”8月1日上午,晶华大道上发生了一起小车祸,车主刘女士说。

由于下雨,不少电动车和三轮车车主身着雨衣,雨披视线受阻,加上雨天道路比较滑,电动车和三轮车与机动车发生刮蹭的事件比较多。此外,也有部分车主倒车时出车祸。“反光镜上全是雨水,根本看不清,觉得还有挺大位置呢,没想到就撞到别人车上了。”车主李先生说。

记者从人保财险德州分公司理赔中心了解到,7月31日至8月1日下午,德州市共出车辆险100次,平时日均出险30-40次。中国太平洋财产保险股份有限公司德州中心的数据显示,7月31日至8月1日下午共出车辆险61次,平时日均出险40-50次。

东风日产德州4S店的工作人员说,因部分县市区雨水较大,8月1日当天有3辆车因为被水泡而修理。